
Epaderm Ointment – přípravek určený k léčbě ekzému, psoriázy a k ošetření suché kůže
Epaderm Ointment je vydatný zvláčňující přípravek, který obsahuje klinicky ověřené přísady hydratující kůži. Vzhledem k tomu, že je bez parfemace, barviv i konzervantů, je optimální pro léčbu celé řady kožních 
obtíží projevujících se suchou kůží a je vhodný pro kojence a děti. Více na www.epaderm.cz. Pokyny k použití: Vždy si nejprve důkladně omyjte ruce, než použijete přípravek Epaderm Ointment některým ze tří 
níže uvedených způsobů: Zvláčňující přípravek: Aplikujte na kůži tak často, jak je zapotřebí. Čisticí přípravek: Používejte podle potřeby při mytí nebo sprchování. Přísada do koupele: Malé množství přípravku 
Epaderm Ointment rozpusťte v nádobě s horkou vodou a protřepáním důkladně promíchejte. Před přidáním do koupele nechte roztok vychladnout. Po koupeli kůži osušte jemnými doteky měkkým čistým ruč-
níkem. Upozornění: Nepoužívejte Epaderm Ointment u pacientů anebo uživatelů se známou přecitlivělostí na materiály/složky přípravku. Pokud se váš stav zhorší nebo zaznamenáte jakékoli nežádoucí účinky, 
přestaňte přípravek Epaderm Ointment používat a poraďte se s kvalifikovaným zdravotnickým pracovníkem. Při použití ve vaně nebo sprše dbejte opatrnosti, jelikož jejich povrch může být působením přípravku 
kluzký. Pouze pro vnější použití. Zabraňte kontaktu s očima. Nepoužívejte, je-li uzávěr narušen, nebo po datu exspirace. Varování: Nekuřte a nepřibližujte se k otevřenému ohni, neboť hrozí nebezpečí závažného 
popálení. Tkaniny (oděvy, ložní prádlo, krytí atd.), které přišly do styku s přípravkem, se snadněji vznítí, proto představují vysoké nebezpečí požáru. Vyprání oděvů a ložního prádla může zredukovat množství 
nahromaděného přípravku, zcela ho však neodstraní. Skladování: Skladujte v suchu při teplotě do 25 °C. Po použití znovu nasaďte víčko. Uchovávejte mimo dosah dětí. Likvidace by měla probíhat podle platných 
předpisů na ochranu životního prostředí. Složení: Liquid Paraffin Ph. Eur. (tekutý parafín Ph. Eur.), Cetomacrogol Emulsifying Wax BP. (cetomakrogolový emulzní vosk BP.), (obsahuje cetylstearylalkohol a mak-
rogolcetostearyléter 22), Yellow Soft Paraffin BP. (měkký žlutý parafín BP.) Další informace: Pokud dojde k závažné nežádoucí příhodě v souvislosti s použitím přípravku Epaderm Ointment, je nutno ji oznámit 
společnosti Mölnlycke Health Care a příslušnému místnímu orgánu. Ochranné známky Mölnlycke a Epaderm, loga a názvy jsou registrovány globálně jednou či více společnostmi skupiny Mölnlycke Health Care.



Epaderm Ointment – určený na liečbu ekzémov, psoriázy a iné ošetrenia suchej pokožky
Epaderm Ointment je mastný zvláčňujúci prípravok, ktorý obsahuje klinicky overené zložky na hydratáciu pokožky. Vzhľadom na to, že neobsahuje žiadne vonné prísady, farbivá ani konzervačné lázky, je vhodný na ošet-
renie širokej škály problémov spojených so suchou pokožkou a je vhodný pre dojčatá a malé deti. Viac informácií nájdete na www.epaderm.com. Návod na použitie: Pred aplikáciou prípravku Epaderm Ointment, ktorý 
sa dá použiť tromi spôsobmi, si vždy dôkladne umyte ruky: Zvláčňujúci prípravok: Aplikujte na pokožku tak často, ako je to potrebné. Čistiaci prípravok na pokožku: Používajte podľa potreby pri umývaní alebo 
sprchovaní.Prísada do kúpeľa: V nádobe s horúcou vodou rozpustite malé množstvo prípravku Epaderm Ointment a pretrepaním dôkladne zamiešajte. Nechajte vychladnúť a pridajte do kúpeľa. Po kúpeli jemne osušte 
pokožku prikladaním čistej mäkkej osušky. Bezpečnostné opatrenia: Prípravok Epaderm Ointment nepoužívajte u pacientov a/alebo používateľov so známou precitlivenosťou na materiály/zložky tohto prípravku. Ak sa 
vám stav zhorší, alebo ak pocítite akékoľvek vedľajšie účinky, ukončite používanie prípravku Epaderm Ointment a poraďte sa s kvalifikovaným zdravotníckym pracovníkom. Pri používaní vo vani alebo v sprche dávajte pozor, 
pretože povrch môže byť pôsobením tohto prípravku šmykľavý. Len na vonkajšie použitie. Zabráňte kontaktu s očami. Nepoužívajte, ak je uzáver poškodený alebo je po dátume exspirácie. Varovanie: Nefajčte a zdržiavajte 
sa v bezpečnej vzdialenosti od otvoreného ohňa – hrozí nebezpečenstvo vážnych popálenín. Látka (odev, posteľná bielizeň, obväzy atď.), ktorá bola v kontakte s týmto prípravkom, ľahšie horí a predstavuje vážne nebezpe-
čenstvo požiaru. Vypraním oblečenia a posteľnej bielizne sa môže znížiť koncentrácia prípravku, ale nedá sa úplne odstrániť. Uchovávanie: Uchovávajte pri teplote do 25 °C na suchom mieste. Po použití znovu nasaďte 
uzáver. Uchovávajte mimo dosahu detí. Pri likvidácii prípravku sa má postupovať podľa miestnych predpisov na ochranu životného prostredia. Zložky: Tekutý parafín Ph. Eur., cetomakrogolový emulzný vosk BP., (obsahuje 
cetylstearylalkohol a makrogolcetostearyléter 22), žltý mäkký parafín BP. Ďalšie informácie: Ak dôjde k výskytu akéhokoľvek závažného incidentu v súvislosti s použitím prípravku Epaderm Ointment, nahláste to spoloč-
nosti Mölnlycke Health Care a príslušnej miestnej kompetentnej autorite. Ochranné známky, názvy a logá Mölnlycke a Epaderm sú globálne registrované na jednu alebo viacero spoločností skupiny Mölnlycke Health Care.


